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1. SAFETY INFORMATION

Before using this electrical appliance, read the instructions
below and keep these instructions for future reference:

1.

Before connecting the appliance to a wall socket,
ensure that the local electrical current matches the
one specified on the appliance’s nameplate. This
appliance should only be connected to a grounded
socket.

If the supply cord is damaged, it must be replaced
by the manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

This appliance is for indoor use only. Any other use
(professional) is excluded.

This appliance is intended to be used by expert or
trained users in shops, in light industry and on farms,
or for commercial use by lay persons.

This appliance can be used by children aged from
8 years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by children
unless they are older than 8 and supervised. Keep
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10.
11.

12.
13.

14.
15.
16.

17.

the appliance and its cord out of reach of children
less than 8 years.
This marking indicates that this product should
not be disposed with other household wastes
=== throughout the EU. To prevent possible harm to
the environment or human health from uncontrolled
waste disposal, recycle it responsibly to promote the
sustainable reuse of material resources. To return
your used device, please use the return and collection
systems or contact the retailer where the product
was purchased. They can take this product for
environmental safe recycling.
Unplug the mains cable from the mains as soon
as you stop using it and before any cleaning or
maintenance operation.
Do not submerge the appliance, mains cable or plug
in water or any other liquid.
Warning: Do not use this appliance in or around
bathtubs, showers, sinks, or other sources of water.
Caution: Do not use this appliance near water.
This appliance is not intended to be used through a
remote control system or external timer.
Do not cover the appliance.
This appliance must be positioned on a flat surface
for use. Do not turn over while in use.
CAUTION: Keep all ventilation outlets around the
appliance clear.
WARNING: Improper use of this appliance could
result in injury.
WARNING: Avoid contact with moving parts. Never
insert your fingers, any other part of your body or any
object through the fan grille.
This appliance is intended for home use and for use
in similar environments such as:
- kitchen areas for staff in shops, offices or other
work environments;
- farms;




- by customers in hotels, motels and other residential
environments;
- guest room type environments.

18. This appliance is not suitable for outdoor use.

19. The mains cable should be regularly examined for
damage or deterioration. Do not use the appliance if
the mains cable is found to be damaged.

20. Do not leave the appliance unattended while it is
running.

21. This appliance contains fluorinated greenhouse
gases. Chemical name of the gas: R290. Fluorinated
greenhouse gases are contained in hermetically
sealed equipment. An electrical switching device
has a tested leakage rate, as indicated in the
manufacturer’s technical specifications, of less than
0.1% per year.

22. The A-weighted sound pressure level is less than
70dB.

23. For detailed explanations on how to install your
appliance, refer to the corresponding paragraphs in
your user manual.

24. Keep the appliance at least 45 cm from the wall or
any other obstacle.

This symbol shows that this appliance used a flammable refrigerant. If the
refrigerant is leaked and exposed to an external ignition source, there is a
risk of fire.

m This symbol shows that the operation manual should be read carefully.

This symbol shows that a service personnel should be handling this
equipment with reference to the installation manual.

i This symbol shows that information is available such as the operating
manual or installation manual.




2, TECHNICAL DATA

[ Brand name Qilive B,
Article number 152153
Power supply 220-240 V~, 50 Hz
Rate power consumption 380w
Dehumidification (32°C/RH80%) 18 L/day
Refrigerant R290, 0.085 kg
Max. Discharge Pressure 2.3 MPa (23 kagflen?)
(CE) N 842/2006:

R290 is a type of fluorinated greenhouse gas covered by the Kyoto Protocol, Its total

\global warming potential (GWP) is 3. y
3. DESCRIPTION
Main unit
'
1. Air outlet 5. Water level window 9. Drainage tube
2. Control panel 6. Water tank (accessory)
3. Handle 7. Airinlet grille
k4. Drainage hole 8. Mains cable with plug N
Control panel
rr10. Fan button 15. Power button 19. Humidity level i
11. Humidity button 16. Timer indicator indicator
12. Made button 17. Timer/l onization 20. Fan speed indicator
13. Defrost indicator button
A 14. Tank full indicator 18. Mode indicator )
4. USE

4.1 Before first use

Before first use, you need to take the mains cable and the drainage tube out from the

water tank.

1. As shown in the figure below, pull the water tank out, and remove the top cover of the
water tank, then take the mains cable and the drainage tube out from the water tank.

2. Replace the top cover of the water tank and then the water tank,
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Notes:

After unpacking, for compressor protection, let the dehumidifier rest in vertical
position for six hours before connecting it to the mains outlet.

For the first time use, operate the dehumidifier in continuous dehumidifying mode for
24 hours to maintain desired room dryness.

4.2 Placement

Place the dehumidifier on a dry, level floor strong enough to support the appliance
with a full tank of water.
Allow atleast 45 cm of air space on all sides of the dehumidifier for good air circulation.
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WARNING:

The dehumidifier should be installed, operated and stored in a room with a floor area

larger than 13 m?

Risk of electric shock or fire! Place the dehumidifier away from the clothes dryer,

heater or other heat resources.

Do not cover the air outlet of the dehumidifier with clothes. It may cause excessive

heat, fire or failure of the dehumidifier.

Do not place the wet clothes on the top of the dehumidifier and do not make water

gr%p in‘tc?ﬁthe dehumidifier. It may cause electric shock, creepage or failure of the
ehumidifier.

4.3 Start/switch off the appliance

1.
2,
3.

4.

Connect the mains cable of the dehumidifier to the mains outlet.

Press the (U button to start.

Press the 88 b%ton to select one of the following four operation modes: &
(dehumidifying), ® (Turbo), ¥ (dryer), and 4¥ (continuous dehumidifying). When a
particular dehumidifying mode is selected, the corresponding mode indicator lights

up.
While working, press the (O button to switch off the dehumidifier.

Notes:

When dehumidifying, warm air is released from the air outlet on the top of the
dehumidifier.

To achieve most effectiveness of dehumidifying, operate the dehumidifier in an
enclosed area (e.g. windows and doors are closed).

Low temperature reduces dehumidifying effectiveness. Do not operaie the
dehumidifier under 5°C,

If the room humidity reaches the set humidity level, the dehumidifier stops working
automatically.

In order to maximise the performance of the dehumidifier, make sure that it is free of
any obstruction that could block the airflow.

If the dehumidifier is not used for an extended period of time, unplug the dehumidifier.
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4.4 Wait 3 minutes before resuming operation
After turning off the dehumidifier, the operation cannot be restarted in the first 3 minutes
to avoid damaging the compressor of the dehumidifier.

4.5 Tank full indication and auto shut off

The B indicator lights up when the water tank is full (See “CLEANING AND
MAINTENANCE”"), or when the water tank is removed or not replaced in the proper
position. In this case, the dehumidifier automatically shuts off, and the dehumidifier emits
a beep sound.

4.6 Dehumidifying mode

. Presls thedEB button repeatedly until the & indicator lights up, and dehumidifying mode
is selected.

+  In dehumidifying mode, press the ¢ button to set a humidity level: 70%, 60%, 50% or
40%. The corresponding humidity level indicator lights up.

+ In dehumidifying mode, press the % button to select a high fan speed (&), or low fan
speed (%). The corresponding fan speed indicator lights up.

4.7 Turbo mode

+  Press the 88 button repeatedly until the ® indicator lights up, and turbo mode is
selected.

+ In turbo mode, the fan is fixed at high speed (#). The humidity level is automatically
set at 30%, and all the humidity level indicators turn off.

4.8 Dryer mode

. Pr?ss tge button repeatedly until the ® indicator lights up, and dryer mode is
selected.

+ In dryer mode, the fan is fixed at high speed (#). The humidity level is automatically
set at 15%, and all the humidity level indicators turn off.

+ The dehumidifier will switch to dehumidifying mode (&) after 24-hour operation in
dryer mode.

* The timer cannot be used in this mode.

4.9 Continuous dehumidifying mode

+ Press the 83 button repeatedly until the 4% indicator lights up, and continuous
dehumidifying mode is selected.

* In continuous dehumidifying mode, the humidity level is automatically set at 15%,
and all the humidity level indicators turn off.

+ In continuous dehumidifying mode, press the % button to select a high fan speed (#),
or low fan speed (*?). The corresponding fan speed indicator lights up.

* The timer cannot be used in this mode.

410 Set timer

The timer function lets you program the time at which you want the dehumidifier to auto
start or auto stop.

To set auto start function, set the timer during power off.

To set auto stop function, set the timer during power on.

1. Press the © button to select 2, 4 or 8 hours. The corresponding timer indicator (2h,
4h or 8h) flashes.

2. After the timer is selected, wait for five seconds until the timer indicator turns from
flashing light to solid light. At this point, the timer is activated.

» To cancel the timer, press the © button. No timer indicator lights up.




4.1 lonization mode

1. When the dehumidifier is turned on, press and hold the ® button for three seconds
to turn on ionization function. The 4 indicator lights ug.

2. To turn ionization function off, press and hold the (® button for three seconds. The #
indicator turns off,

Note:
During defrosting operation, it is normal that the dehumidifier may make noise of
refrigerant flowing.

5. MAINTENANCE AND CLEANING

Warning:
Always unplug the dehumidifier before cleaning.

5.1 Instructions for emptying

Condensation water can be stored in the water tank or drained continuously by the

supplied drainage tube.

When the dehumidifier is operating, condensation water can be drained fo the water

tar'\1k. The dehumidifier stops working when the water tank is full, and the B indicator

lights up.

1. Pull the water tank out.

2. Open the corner of the top over of the water tank, then empty the tank, finally replace
the water tank.

Notes:
- Do not place the water tank on the floor, because the bottom of the water tank is not
even.

5.2 Continuous drainage

You can attach the supplied drainage tube to the dehumidifier, so that condensation

water produced from dehumidifying can be drained continuously without emptying the

water tank.

1. Pull the water tank out.

2. Push tfhe drainage tube onio the drainage nozzle located inside the water tank
chamber.

10




3. Replace the water tank. Make sure the drainage tube runs outside through the
opening of the water tank.

Note:
- When using the drainage tube, do not twist or bend it so as to prevent the blocked
draining.

5.3 Cleaning the filter

If the filter is dirty, air circulation is compromised and the efficiency of the dehumidifying
decreases. Clean the filter regularly (e.g. once a week). The frequency of cleaning the
filter depends on the duration and operation of the dehumidifying.

1. The filter is housed in the air inlet grille. Remove the air inlet grille to access the filter.

2. Use a vacuum cleaner to remove dust accumulated on the filter, If needed, use
lukewarm water (<40°C) to clean the filter. After cleaning, dry the filter completely,
then replace it.

Note:
- Do not clean the filter using a dishwasher.

Warning:
- Do not operate the dehumidifier without the filter, because the filter can be clogged
with dust and lint, and dehumidifying performance can be reduced.

5.4 Product care

= Protect the dehumidifier from direct sunlight against colour fading and deterioration.
« Clean the surface of the dehumidifier with a damp soft, dust-proof cioth.
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m- Never use harsh cleaning products. Prevent the dehumidifier from coming into
contact with acidic substances.

grilles.

You can use a vacuum cleaner to remove dust and lint trapped in the ventilation

« Clean the water tank regularly (e.g. once a week) to prevent growth of mould, mildew
and bacteria. Use a mild detergent to clean the water tank.

« If the dehumidifier is not used for an extended period of time, empty the water tank,
and store the dehumidifier in a cool place away from dust.

6. TROUBLESHOOTING

-
Problem

Solution

\

The dehumidifier does not
start.

Make sure the mains plug is properly connected to
the mains.

Check the house fuse/circuit breaker box.

The dehumidifier reaches the preset humidity level,
or the tank is full.

The tank is not placed in the proper position.
There is a protective time delay (up to three
minutes) to prevent damaging the compressor of
the dehumidifier. For this reason, the operation
cannot be restarted for 3 minutes after powered
back on.

The dehumidifier does not
dry the air as it should.

Enough time is needed to remove the moisture.
The filter is dirty. Clean the filter.

Make sure there are no curtains, blinds or furniture
blocking the front or back of the dehumidifier.

Set the humidity level lower, or set to continuous
dehumidifying mode.

Check that all doors, windows and other openings
are securely closed.

Room temperature is too low, below 5°C (41°F).
There is a kerosene heater or something giving off
water vapour in the room.

The dehumidifying needs
too much time.

The area to be dehumidified is too large. The
capacity of the dehumidifier may not be adequate
for the room size.

Close all doors and windows to outside.

Frost appears on the coils.

This is normal. The dehumidifier has auto defrosting
feature to remove frost buildup.

Water on floor.

The drainage tube connection is loose.
Disconnect the drainage tube if using the water
tank, or lead the drainage tube to a drain.

Controls cannot be adjusted

.

When the compressor turns off, the fan will continue
to run for approximately three minutes. This is
normal. Wait approximately three minutes, then set
the fan speed at your desired level.

Air is moving through the dehumidifier. This is
normal. -
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7. WARRANTY AND LIMITATIONS OF LIABILITY

This product is guaranteed for a period of 36 months (including the legal guarantee of
24 months as defined by local law as well as a commercial guarantee of 12 additional
months offered by the brand) from the date of purchase, against any failure resulting
from a manufacturing or material defect.

This guarantee does not cover damage resulting from a faulty installation, incorrect

use, or normal wear and tear.More specifically, the guarantee does not cover:

m  Damage or problems caused by incorrect use, accidents, modifications or an
electrical connection with the wrong current or voltage.

m  Products that have been modified or whose tamper evident seal or serial number
has been damaged, altered, removed or rusted.

m  Replaceable batteries and accessories are guaranteed for 6 months.

m  Battery failure, as a result of over-charging or non-compliance with the safety
instructions set out in the manual

m  Cosmetic damage, including scratches, bumps and any other element.

m  Damage caused by any servicing operations carried out by non-authorised

persons.

Faults caused by normal wear and tear or the normal ageing of the product

Software updates as a consequence of changes to network settings

m  Product failure resulting from the use of third party software to modify, change or
adapt the product as supplied

m  Product failure resulting from its use without manufacturer-approved accessories

m  Rusted products

The manufacturer is not liable for the loss of data stored on the hard drive. Similarly,

the manufacturer is not required to check that SIM/SD cards have been removed from

returned products.

Repaired or replaced products may include new and/or repackaged hardware and

components.

IMPLEMENTATION METHODS

To make a claim under the guarantee, please return your product to the reception

desk of your local sales outlet with the proof of purchase (receipt, invoice, etc.) of the

product and accessories supplied, along with the original packaging.

The following information will be required: date of purchase, model and serial or IMEI

number (this information generally features on the product, the packaging or proof of

purchase).

Failing this, you must return the product with all accessories needed for it to work

properly (power cable, adapter etc.).

If your product is covered by the guarantee, the after-sales service will (within the

bounds of the local legislation):

m  Repair or replace the faulty parts

m  Exchange the returned product with a product which has the same features or
better and is equivalent in terms of performance.

m  Refund the product at the price stated on the proof of purchase.

In the case of a repair covered by the guarantee, your guarantee period will be

extended by 6 months. This period cannot be combined in the event of repeated
failures.
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1. CONSIGNES DE SECURITE

Avantd'utilisercetappareil électrique, lisezlesinstructions
ci-dessous et conservez le mode d’emploi pour un usage
ultérieur :

Avant de brancher l'appareil dans une prise murale,
assurez-vous que le courant électrique local correspond
au courant indiqué sur la plaque signalétique de
l'appareil. Cet appareil doit uniquement étre connecté
a une prise mise a la terre.

Sile cordon est endommagé, il doit étre remplace par
le fabricant, son agent d’entretien ou une personne
qualifiee pour éviter tout danger.

Cet appareil est uniguement destiné a un usage
intérieur. Tout autre usage (professionnel) est proscrit.
Cet appareil est destiné a étre utilisé par des utilisateurs
expérimentés ou formés dans des magasins, industries
legéres et des exploitations agricoles, ou a des fins
commerciales par des profanes.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de
8 ans et plus ainsi que par des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles et mentales sont
réduites, ou des personnes dénuées d’expérience
ou de connaissance, si ceux-ci ont bénéficié d'une
surveillance ou d’instructions préalables concernant
l'utilisation de 'appareil en toute sécurité etcomprennent
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10.
11.

12.
13.

14.

les dangers encourus. Les enfants ne doivent pas
prendre cet appareil pour un jouet. Les enfants ne
doivent pas étre autorisés a nettoyer ou entretenir
lappareil @ moins d’étre surveillés et d’avoir plus de
8 ans. Tenez l'appareil et son cordon d’alimentation
hors de portée des enfants de moins de 8 ans.
Ce symbole indique que ce produit ne doit pas
étre jeté avec les autres ordures ménageres au
= sein de 'UE. Par mesure de prévention pour
I'environnement et pour la santé humaine, veuillez le
recycler de fagon responsable, conformément au
principe de réutilisation des ressources matérielles.
Pour renvoyer votre ancien appareil, veuillez utiliser
les systemes de renvoi et de collecte ou contacter le
revendeur aupres duquel vous avez acheté le
produit. lls pourront procéder au recyclage de ce
produit en toute sécurité.
Débranchez le cable du réseau électrique dés que
vous cessez de l'utiliser et avant d'effectuer toute
opération de nettoyage ou de maintenance.
Ne plongez pas l'appareil, le cordon d’alimentation
ou la prise dans I'eau ou d’autres liquides.
Mise en garde : N'utilisez pas cet appareil dans ou a
proximité d’une baignoire, d’'une douche, d’'un lavabo
ou de toute autre source d’eau.
Attention : n’utilisez pas cet appareil a proximité d’'un
point d’eau.
Cet appareil n'‘est pas destiné a étre mis en
fonctionnement au moyen d’'une minuterie extérieure
ou par un systéme de commande a distance séparé.
Ne couvrez pas l'appareil.
L'utilisation de cet appareil nécessite de le placer
sur une surface plane. Ne pas retourner I'appareil
pendant qu’il est en marche.
ATTENTION : toutes les ouvertures d’aération autour
de I'appareil doivent rester dégagées.
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17.

18.
19.

20.
21.

22.
23.

24.

. MISE EN GARDE : L'utilisation inadaptée de cet
appareil peut causer des blessures.

. MISE EN GARDE : Evitez tout contact avec des

pieces mobiles. N'insérez jamais vos doigts, toute

autre partie de votre corps ou tout objet a travers la

grille du ventilateur.

Cet appareil est destiné a un usage domestique ou

dans des environnements similaires, comme :

- des cuisines de personnel dans des boutiques, des
bureaux et d’autres environnements de travalil ;

- des fermes ;

- par les clients d’hotels, de motels et d’autres
environnements résidentiels ;

- des environnements de type chambre d’héte.

Cet appareil n'est pas adapté a un usage en extérieur.

Le cable d’alimentation doit étre réguliérement

inspecté pour vérifier 'absence de tout dommage

ou détérioration. N'utilisez pas I'appareil si le cable

d’alimentation est endommagé.

Ne laissez pas l'appareil sans surveillance lorsqu'l

est en marche.

Cet appareil contient des gaz a effet de serre fluorés.

Nom chimique du gaz : R290. Les gaz a effet de

serre fluorés sont contenus dans un équipement

hermétiquement scellé. Un appareil de commutation

électrique a un taux de fuite testé, indiqué dans les

spécifications techniques du fabricant, inférieur a

0,1 % par an.

Le niveau de pression acoustique pondéré A est

inférieur a 70 dB.

Pour des informations détaillées sur l'installation

de votre appareil, veuillez consulter les sections

correspondantes de votre manuel d’utilisation.

Tenez lI'appareil a un minimum de 45 cm du mur ou

de tout autre obstacle.
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Ce symbole indique que cet appareil utilise un réfrigérant inflammable. Si
le réfrigérant fuil et est exposé a une source d'inflammation externe, il y a
alors risgue d'incendie.

Ce symbole indique que vous devez lire attentivement le manuel d'utilisation.

Ce symbole indique que cet équipement doit &tre manipulé par un personnel
qualifie se référant au manuel d'installation.

Ce symbole indique que des instructions, comme le manuel d'utilisation ou
le manuel d'installation, sont disponibles.

BABR
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2. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

rNom de marque Qilive )
Référence de I'articie 152153

Alimentation 220-240 V-, 50 Hz

Consommation électrique nominale 380 W

Déshumidification (32 °C/HR 80 %) 18 L/jour

| Réfrigérant R290, 0,085 kg

Pression de décharge max.

2,3 MPa (23 kgffcm?)

(CE) N 842/2006 :

R280 est un type de gaz a effet de serre fluoré couvert par le protocole de Kyoto. Son
\Polentiel de réchauffement global (PRG) esl 3. 4

3. DESCRIPTION

Unité principale

& .
1, Sortie d'air

5. Fenétre du niveau 8. Cable d'alimentation
2. Panneau de contrdle d'eau avec prise
3. Poignée B. Réservoir d'eau 9. Tube d'évacuation
L4. Trou d'évacuation 7. Grille d'entrée d'air (accessoire) )
Panneau de contréle
10. Bouton de ventilateur 15, Bouton d'alimentation  19. Voyant de taux
11 Bouton d'humidité 16. Voyant de minuterie d'humidité
12. Bouton de mode 17. Bouton de minuterie/  20. Voyant de vitesse du
13. Voyant de dégivrage d'ionisation ventilateur
14. Voyant de réservoir 18. Voyant de mode
plein y

4. UTILISATION

4.1 Avant la premiére utilisation
Avant la premiére utilisation, vous devez retirer le cable d'alimentation et le tube
d'évacuation du réservoir d'eau.
1. Comme montré sur le schéma ci-dessous, retirez le réservoir d'eau, et retirez le
couvercle supérieur du réservoir d'eau puis retirez le cable d'alimentation et le tube
d'évacuation du réservoir d'eau.
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2. Remettez le couvercle supérieur du réservoir d'eau puis le réservoir d'eau.

Remargues :

- Pour protéger le compresseur aprés le déballage, laissez le déshumidificateur en
position verticale pendant six heures avant de le brancher & la prise de courant.

- Pourlapremiére utilisation, utilisez le déshumidificateur en mode de déshumidiﬁcationﬂ
continue pendant 24 heures afin de maintenir le taux d’humidité souhaité.

4.2 Mise en place

- Placez le déshumidificateur sur un sol plat et sec assez solide pour pouvoir supporter
l'appareil et son réservoir d'eau plein.

- Laissez un espace libre d'au moins 45 cm sur tous les cotés du déshumidificateur
pour permettre une bonne circulation de I'air.

e
U

o
h"wﬂ

MISE EN GARDE :

- Le déshumidificateur doit &tre installé, utilisé et placé dans une piéce dont la surface
au sol est supérieure @ 13 m2.

- Risque de choc électrique ou d'incendie ! Gardez le déshumidificateur a I'écart de
votre séche-linge, radiateur ou de toute autre source de chaleur.

- Ne couvrez pas la sortie d'air du déshumidificateur avec des vétements. Cela pourrait
causer une chaleur excessive, un incendie ou une défaillance du déshumidificateur.

- Ne placez pas de vétements mouillés sur le déshumidificateur et ne faites pas tomber
d'eau dans le déshumidificateur. Cela pourrait causer un choc électrique, une ligne
de fuite ou une défaillance du déshumidificateur.

4.3 Allumer/éteindre I'appareil

1. Branchez le cable d'alimentation du déshumidificateur 2 la prise de courant.

2. Appuyez sur le bouton () pour démarrer I'appareil.

3. Appuyez sur le bouton ﬁpour sélectionner un des quatre modes d'utilisation : &
(Déshumidification), ® (Turbo), ® (Sécheuse), et €% (Déshumidification continue).
Une fois que vous avez sélectionné un mode de déshumidification particulier, le
voyant lumineux du mode correspondant s'allume.

4. En cours d'utilisation, appuyez sur le bouton O pour arréter le déshumidificateur.

Remarques :

- Lorsd'une déshumidification, de I'air chaud sort par |a sortie d'air du déshumidificateur.

- Pour une déshumidification maximale, utilisez le déshumidificateur dans un endroit
fermé (fenétres et portes fermées).

- Une température basse réduit du taux d'efficacité de déshumidification. N'utilisez
pas le déshumidificateur a une température en dessous de 5 °C.

- Quand le taux d'humidité de la piece atteint le taux d'humidité prédéterminé, le
déshumidificateur s'arréte automatiquement.

- Pour optimiser les performances du déshumidificateur, assurez-vous qu'il n'y a
aucune obstruction pouvant bloguer I'écoulement de 'air.
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- Sile déshumidificateur n’est pas utilisé pendant une période prolongée, débranchez
le déshumidificateur.

4.4 Attendre 3 minutes avant de redémarrer I'appareil

Apreés avoir éteint le déshumidificateur, vous ne pouvez pas redémarrer I'opération dans
les 3 minutes afin d'éviter d’'endommager le compresseur du déshumidificateur.

4.5 Indication de réservoir plein et arrét automatique

Le voyant B s'allume quand le réservoir d'eau est plein (Lire « NETTOYAGE ET
ENTRETIEN ») ou quand le réservoir d'eau a été retiré ou n'a pas été correctement remis en
place. Dans ce cas, le déshumidificateur s'arréte automatiquement et il émet un bip.

4.6 Mode Déshumidification

Appuyez sur le bouton 83 de maniére répétée jusqu’a ce que le voyant § s'allume et
que le mode Déshumidification soit sélectionné.

+ En mode Déshumidification, appuyez sur le bouton & pour prédéfinir un taux
d’humidité : 70 %, 60 %, 50 % ou 40 %. Le voyant du taux d’humidité correspondant
s'allume.

* En mode Déshumidification, appuyez sur le bouton % pour sélectionner une vitesse
de ventilateur élevée (#), ou une vitesse de ventilateur basse ("¢). Le voyant de
vitesse du ventilateur correspondant s'allume.

4.7 Mode Turbo

«  Appuyez sur le bouton 88 de maniére répétée jusqu’a ce que ® le voyant s'allume et
que le mode Turbo soit sélectionné.

« En mode Turbo, le ventilateur est programmé pour fonctionner a vitesse élevée ().
Le taux d’humidité est automatiquement fixé a 30 % et tous les voyants de taux
d’humidité s’éteignent.

4.8 Mode Sécheuse

« Appuyez sur le bouton 88 de maniére répétée jusqu’a ce que ¥ le voyant s’allume et
que le mode Sécheuse soit sélectionné.

* En mode Sécheuse, le ventilateur est programmé pour fonctionner a vitesse élevée
(¥8). Le taux d’humidité est automatiquement fixé a 15 % et tous les voyants de taux
d’humidité s’éteignent.

« Le déshumidificateur passe en mode Déshumidification (@) aprés 24 heures de
fonctionnement en mode Sécheuse.

* La minuterie ne peut pas étre utilisée dans ce mode.

4.9 Mode Déshumidification continue

«  Appuyez sur le bouton 88 de maniére répétée jusqu’a ce que le voyant ¥ s'allume et
que le mode Déshumidification continue soit sélectionné.

« En mode Déshumidification continue, le taux d’humidité est automatiquement fixé a
15 % et tous les voyants de taux d’humidité s’éteignent.

« En mode Déshumidification continue, appuyez sur le bouton % pour sélectionner une
vitesse de ventilateur élevée (#), ou une vitesse de ventilateur basse ("2). Le voyant
de vitesse du ventilateur correspondant s'allume.

* La minuterie ne peut pas étre utilisée dans ce mode.

4.10 Réglage du minuteur

La fonction de minuterie vous permet de programmer I'heure a laquelle vous souhaitez
que le déshumidificateur démarre ou s'arréte automatiquement.

Pour prédéfinir la fonction de démarrage automatique, programmez la minuterie quand
I'appareil est hors tension.
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Pour prédéfinir la fonction d'arrét automatique, programmez la minuterie quand I'appareil
est sous tension.

1. Appuyez sur le bouton ® pour sélectionner 2, 4 ou 8 heures. Le voyant de minuterie
correspondant (2h, 4h ou 8h) clignote. ﬂ

2. Une fois la minuterie sélectionnée, attendez cing secondes jusqu'a ce que le voyant
de minuterie passe de I'état clignotant a I'état fixe, La minuterie est alors activée.

. Poar annuler la minuterie, appuyez sur le bouton (®. Aucun voyant de minuterie ne
s'allume.

4.11 Mode d'ionisation

1. Quand le déshumidificateur est activé, maintenez le bouton ® enfoncé pendant trois
secondes pour activer la fonction d’ionisation. L'indicateur 4 s'allume.

2. Pour désactiver la fonction d'ionisation, maintenez le bouton (® enfoncé pendant
trois secondes. Le voyant 4 s'éteint.

Remarque :
Pendant le dégivrage, il est normal que le déshumidificateur fasse un bruit de fluide
réfrigérant coulant.

5. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Mise en garde :
Débranchez toujours le déshumidificateur avant de le nettoyer.

5.1 Instructions de vidage

L'eau de la condensation peut étre stockée dans le réservoir d'eau ou évacuée en

continu par le tube d'évacuation fourni.

Lorsque le déshumidificateur fonctionne, I'eau de la condensation peut étre évacuée

vers le réservoir d'eau. Le déshumidificateur s'arréte quand le réservoir d'eau est plein,

et le voyant B s'allume.

1. Retirez le réservoir d'eau.

3. Ouvrez le coin supérieur situé en haut du réservoir d'eau, videz le réservoir d'eau
puis remettez le réservoir d'eau.

Remarques : ) !
- Ne posez pas le réservoir d'eau sur le sol, car le fond du réservoir n'est pas plat.

5.2 Evacuation continue

Vous pouvez connecter le tube d'évacuation fourni au déshumidificateur pour que l'eau

de condensation produite par la déshumidification puisse étre évacuée en continu sans

devoir vider le réservoir d'eau.

1. Retirez le réservoir d'eau.

2. Poussez le tube d'évacuation sur le bec d'évacuation situé a l'intérieur de la chambre
du réservoir d'eau.
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3. Remettez le réservoir d'eau. Assurez-vous que le tube d'évacuation passe &
I'extérieur par l'ouverture du réservoir d'eau.

Remarque : .
- Lorsque vous utilisez le tube d'évacuation, ne le tordez pas et ne le pliez pas pour
éviter de bloquer I'évacuation.

5.3 Nettoyage du fiitre

Si le filtre est sale, |a circulation de I'air est entravée et I'efficacité de la déshumidification

en sera réduite. Nettoyez régulierement le filtre (par exemple, une fois par semaine).

La fréquence de nettoyage du filire dépend de la durée et du fonctionnement de la

déshumidification.

1. Le filtre est logé dans la grille d'entree d'air. Retirez |la grille d'entrée d'air pour
accéder au filire,

2. Utilisez un aspirateur pour enlever la poussiere accumulée sur le filtre, Si nécessaire,
ufilisez de l'eau tiede (<40 °C) pour nettoyer le filtre. Une fois le nettoyage effectué,
séchez complétement le filire puis remettez-le.

Remarque : ‘
- Ne nettoyez pas le filire en utilisant un lave-vaisselle.

Mise en garde :

- Ne faites pas fonctionner le déshumidificateur sans filtre, car ce dernier capterait la
poussiére et les peluches. En cas de fonctionnement sans filtre, ia performance de
déshumidification peut étre réduite.

5.4 Entretien du produit

« Protégez le déshumidificateur des rayons directs du soleil contre la décoloration et
la détérioration.
Nettoyez la surface du déshumidificateur avec un chiffon doux humide et anti-
poussiére.

« Vous pouvez utiliser un aspirateur pour enlever la poussiére et les peluches coincées
dans les grilles d'aération.
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N'utilisez jamais de produits de nettoyage agressifs. Evitez que le déshumidificateur
ne soit en contact avec des substances acides.

Nettoyez réguliérement le réservoir d'eau (par exemple une fois par semaine) pour
éviter la formation de moisissure et de bactéries. Utilisez un détergent doux pour
nettoyer le réservoir d'eau. @
Si le déshumidificateur n'est pas utilisé pendant une période prolongée, videz le
réservoir d'eau et rangez le déshumidificateur dans un endroit frais a I'abri de la
poussiére.

23




6. DEPANNAGE

r
Probléme

Solution

\

Le déshumidificateur
ne démarre pas.

Assurez-vous que le cable d'alimentation est bien branché
a la prise de courant.

Vérifiez le disjoncteur/la boite a fusibles de votre domicile.
Le déshumidificateur a atteint le taux d'humidité prédéfini,
ou le réservoir est plein.

Le réservoir n'est pas bien installé.

Un délai de protection (allant jusqu'a trois minutes)
permet d'éviter d'endommager le compresseur du
déshumidificateur. C’est pour cette raison que 'opération
ne peut pas étre redémarrée 3 minutes aprés la remise
sous tension.

Le déshumidificateur
ne déshumidifie

pas l'air comme il le
devrait.

Une certaine durée est nécessaire pour absorber
I'humidité.

Le filtre est sale. Nettoyez le filtre.

Assurez-vous qu'aucun rideau, store ou meuble ne
bloque l'avant ou l'arriére du déshumidificateur.
Prédéfinissez un taux d'humidité inférieur, ou programmez
le mode Déshumidification continue.

Vérifiez que toutes les portes, les fenétres et autres
ouvertures sont bien fermées.

La température de la piéce est trop basse, inférieure a
5°C (41 °F).

La piéce contient un chauffage au kéroséne ou autre
appareil relachant de la vapeur d'eau.

La déshumidification
prend trop de temps.

La zone a déshumidifier est trop importante. Il est possible
que la capacité du déshumidificateur ne corresponde pas
a la taille de la piece.

Fermez toutes les portes et fenétres vers I'extérieur.

Du givre apparait sur
les serpentins.

C’est un comportement normal. Le déshumidificateur est
équipé d'une fonction de dégivrage permettant d’éliminer
I'accumulation de givre.

Il'y a de I'eau au sol.

Le tube d'évacuation n'est pas bien branché.
Débranchez le tube d’évacuation si vous utilisez le
réservoir d'eau, ou dirigez le tube d'évacuation menant a
une évacuation.

Les boutons de
commandes ne
peuvent pas étre
programmeés

\.

Quand le compresseur s'arréte, le ventilateur continue
de fonctionner pendant environ trois minutes. C’est un
comportement normal. Attendez environ trois minutes
puis programmez la vitesse du ventilateur au niveau
souhaité.

De lair circule dans le déshumidificateur. C'est un
comportement normal. y

24




.

7. GARANTIE ET LIMITES DE RESPONSABILITE

Ce produit est garanti pour une période de 36 mois (incluant la garantie |égale de
24 mois telle que définie par la législation locale ainsi qu’'une garantie commerciale de
12 mois supplémentaires offerts par la marque) a partir de la date d’achat, contre toute
défaillance résultant d'un vice de fabrication ou de matériau.

Cette garantie ne couvre pas les dommages résultant d’'une mauvaise installation,

d’'une utilisation incorrecte, ou de I'usure normale de I'accessoire. Plus précisément, la

garantle ne couvre pas :
Les dommages ou problémes causés par une utilisation incorrecte, un accident, une
altération ou un branchement électrique d’intensité ou de tension |nappropnée

* Les produits modifiés, ceux dont le scellé de garantie ou le numéro de série ont été
endommagés, altérés, supprimés ou oxydés.

. Iées batteries remplacables et les accessoires sont garantis pour une période de

mois.

+ La défaillance de la batterie, survenue par un chargement trop long ou par le non-
respect des consignes de sécurité expliquées dans la notice.

+ Les dommages esthétiques, incluant les rayures, bosses ou tout autre élément.

+ Les dommages causés par toute intervention effectuée par une personne non
agréée.

* Les défauts causés par une usure normale ou dus au vieillissement normal de
l'accessoire.

* Les mises a jour de logiciel, dues a un changement de paramétres réseau.

+ Les défaillances de I'accessoire dues a l'utilisation de logiciels tiers pour modifier,
changer ou adapter 'existant.

+ Les défaillances de I'accessoire dues a I'utilisation sans les accessoires homologués
par le fabricant.

* Les accessoires oxydés.

En aucun cas, le fabricant ne peut étre responsable de la perte de données stockées sur

le disque. De méme, le fabricant n’est pas tenu de vérifier que les cartes SIM/SD soient

bien retirées des accessoires retournés.

Les accessoires réparés ou remplacés peuvent inclure des composants et des

équipements nouveaux et/ou reconditionnés.

MODALITES DE MISE EN PLACE

Pour obtenir un service de garantie, vous étes priés de rapporter votre produit a I'accueil

de votre lieu de vente muni de votre preuve d'achat (ticket de caisse, facture, ...), du

produit et de ses accessoires fournis, avec son emballage d’origine.

Il estimportant d’avoir comme information la date d’achat, le modéle et le numéro de série

ou d'IMEI (ces informations apparaissent généralement sur I'accessoire, I'emballage ou

votre preuve d'achat).

A défaut, vous devez rapporter le produit avec les accessoires nécessaires a son bon

fonctionnement (alimentation, adaptateur, etc.)

Dans le cas ou votre réclamation est couverte par la garantie, le service aprés-vente

pourra, dans les limites de la législation locale, soit :

* Réparer ou remplacer les pieces défectueuses.

+ Echanger l'accessoire retourné avec un accessoire qui a au moins les mémes
fonctionnalités et qui est équivalent en termes de performance.

* Rembourser I'accessoire au prix d’achat de I'accessoire mentionné sur la preuve
d’'achat.

Dans le cas d’'une réparation couverte par la garantie, votre durée de garantie se verra
prolongée de 6 mois. Mais ne sera en aucun cas cumulable en cas de pannes répétées.
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1. INFORMAGCAO DE SEGURANGA

Antes de utilizar este aparelho elétrico, leia as instrugcbes
apresentadas abaixo e guarde o manual de utilizagcéo
para consulta futura:

1.

Antes de ligar o aparelho a uma tomada de parede,
verifique se a corrente elétrica local coincide com a
especificada na placa de identificagcdo do aparelho.
Este aparelho sé deve ser ligado a uma tomada
ligada a terra.

Se o cabo de alimentagcado estiver danificado, este
deve ser substituido pelo fabricante, pelo agente de
servico ou por pessoal igualmente qualificado, de
modo a evitar perigos.

Este aparelho destina-se apenas a utilizagdo no
interior. Fica excluido qualquer outro tipo de utilizagéo
(profissional).

Este aparelho destina-se a ser utilizado por pessoas
qualificadas ou treinadas, em lojas, na industria
ligeira e em quintas, ou para utilizacdo comercial,
por pessoas leigas.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas a
partir dos 8 anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com
falta de experiéncia e conhecimento, se forem
supervisionadas ou se tiverem tido formagao relativa
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10.
1.

12.
13.

14.

a utilizacdo do aparelho de uma forma segura e se
compreenderem os perigos envolvidos. As criangas
nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e a
manutengao por parte do utilizador nédo devem ser
efetuadas por criangas, a menos que tenham mais
de 8 anos e estejam sob supervisdo. Mantenha o
aparelho e o seu cabo fora do alcance das criangas
com menos de 8 anos de idade.

Esta marcacgao indica que o produto n&o deve ser

eliminado juntamente com os residuos domésticos
=== na UE. Para prevenir potenciais danos ambientais
Ou riscos para a saude humana resultantes de uma
eliminacao incorreta dos residuos, opte por reciclar o
aparelho de formaresponsavel e promova areutilizacéo
sustentavel de recursos materiais. Para devolver o seu
aparelho usado, recorra aos sistemas de devolucéo e
recolha ou contacte o revendedor que Ihe vendeu o
produto. Estes poderdo receber o produto para a
respetiva reciclagem ecologicamente segura.
Desligue o cabo de alimentagcéo da corrente assim
que tiver terminado de o utilizar e antes de proceder
a qualquer operacao de limpeza ou manutengéo.
Nao mergulhe o aparelho, o cabo de alimentacéo ou
a ficha em agua ou qualquer outro liquido.
Aviso: N&ao utilize este aparelho dentro ou perto de
banheiras, chuveiros, lavatorios ou outras fontes de
agua.
Atencao: Nao utilize este aparelho perto de agua.
Este aparelho ndo se destina a ser ligado através
de um temporizador externo ou de um sistema de
comando a distancia separado.
Nao cubra o aparelho.
Este aparelho deve ser posicionado sobre uma
superficie plana para a utilizacdo. Nao o vire ao
contrario durante a utilizacao.
ATENCAO: Mantenha todas as saidas de ar
desimpedidas em torno do aparelho.
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15.
16.

17.

18.
19.

20.
21.

22.
23.

24.

AVISO: A utilizacédo indevida deste aparelho pode

resultar em ferimentos.

AVISO: Evite o contacto com as pegas em movimento.

Nunca coloque os seus dedos ou qualquer outra

parte do seu corpo ou qualquer objeto através da

grelha da ventoinha.

Este aparelho destina-se a uma utilizagdo doméstica

e ambientes similares, tais como:

- areas de cozinha para funcionarios em lojas,
escritorios ou outros ambientes de trabalho;

- quintas;

- por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes
residenciais;

- ambientes tipo quartos de héspedes.

Este aparelho ndo é adequado a uma utilizagéo no

exterior.

O cabo de alimentagcdo deve ser examinado

regularmente quanto a existéncia de danos ou

deterioracdo. N&o utilize o aparelho se o cabo de

alimentacao estiver danificado.

Nao deixe o aparelho sem supervisdo quando em

funcionamento.

Este aparelho contém gases fluorados com efeito

de estufa. Nome quimico do gas: R290. Os gases

fluorados com efeito de estufa estdo confinados

num equipamento hermeticamente fechado. Um

dispositivo elétrico de comutagao tem uma taxa de

fuga comprovada inferior a 0,1% ao ano, segundo a

especificagao técnica do fabricante.

O nivel de pressao acustica ponderado na malha A

€ inferior a 70 dB.

Para informag¢des detalhadas sobre a instalacédo

do seu aparelho, consulte os paragrafos

correspondentes no seu manual do utilizador.

Mantenha o aparelho a uma distancia de pelo menos

45cm da parede ou de qualquer outro obstaculo.
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inflamavel, Se ocorrer uma fuga de liquido refrigerante e este for exposto a

Este simbolo indica que este aparelho utiliza um liquido refrigerante
A uma fonte de ignicao externa, ha o risco de incéndio.

@ Este simbolo indica que o manual de instrugoes deve ser lido atentamente.

Este simbolo Indica que o pessoal responsavel pela assisténcia deve
utilizar este equipamento consultando o manual de instalagao.

i Este simbolo indica que esta disponivel informagao, como, por exemplo, o
manual de instrugdes ou o manual de instalagdo.
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2. INFORMAGOES TECNICAS

fNome da marca Qilive 5)

Numero do artigo 152153

Alimentagao 220-240V~, 50Hz

Consumo energético nominal 380 W

Desumidificagéo (32 °C/HR 80%) 18 L/dia

Refrigerante R290, 0,085 kg

Pressao Maxima de Descarca 2,3 MPa (23 kgflcm?)

(CE) N 842/2006:

R290 & um tipo de gas fluorado com efeito de estufa abrangido pelo Protocolo de
\ Quioto. O seu potencial de aquecimento global total (PAGT) é de 3. .l
3. DESCRICAO
Unidade principal

1. Saidade ar 5. Janela do nivel de 8. Cabo de alimentagéo
2. Painel de controlo agua com ficha
3. Pega 6. Depésito de agua 9. Tubo de drenagem
4. Orificio de drenagem 7. dGrelha de entrada (acessorio)
ear
Painel de controlo
@
10. Botéo da ventoinha 15. Botdo de 18. Indicador de modo
11. Botédo de humidade alimentagéo 19. Indicador do nivel de
12. Botédo de modo 16. Indicador de humidade
13. Indicador de temporizador 20. Indicador de
descongelamento 17. Botado de velocidade da
14. Indicador de depésito temporizador/ ventoinha
cheio ionizagao
\ V.

4. UTILIZACAO

4.1 Antes de utilizar pela primeira vez

Antes da primeira utilizagdo, devera retirar o cabo de alimentagédo e o tubo de drenagem

do depésito de agua.

1. Conforme indicado na figura abaixo, puxe o depésito de agua para fora e remova a
tampa do mesmo; em seguida, retire o cabo de alimentagao e o tubo de drenagem
do interior do dep6sito de agua.




2. Coloque novamente a tampa do depdsito de dgua e, em seguida, o proprio depdsito.

Notas:

- Apés o desembalamento, para protecdo do compressor, deixe o desumidificador
permanecer na posigao vertical durante seis horas antes de o ligar a tomada elétrica.

- Na primeira utilizag&o, utilize o desumidificador no modo de desumidifica¢@o durante
24 horas para manter a secura desejada da divisdo em guestao.

4.2 Colocagido

- Coloque o desumidificador num piso seco e plano, suficientemente forte para
suportar o aparelho com o depésito cheio de agua.

- Deixe um espago livre de, pelo menos, 45 cm em todos os lados do desumidiﬁcador.
para uma boa circulagdo de ar.

j #5(em)
/ \4

, 6‘\
2o

AVISO
O desumidificador deve ser instalado, utilizado e armazenado numa sala com uma
area util superior a 13 m.

- Risco de choque elétrico ou incéndio! Coloque o desumidificador longe de secadores
de roupa, aquecedores e outras fontes de calor.

- N2ao cubra a saida de ar do desumidificador com roupas. Podera provocar um calor
excessivo, um incéndio ou a avaria do desumidificador.

- Nao coloque pegas de vestuario molhadas por cima do desumidificador e ndo permita
que agua pingue para dentro do mesmo. Podera provocar um choque elétrico, fugas
ou a avaria do desumidificador.

4 3 Ligar/desligar o aparelho
Ligue o cabo de alimentacao do desumidificador a tomada elétrica.

2. Prima o bot&o () para iniciar.

3. Prima o botao para selecionar um dos quatro modos de funcionamento que
se seguem: & (desumidificagao), ® (Turbo), ® (secador) e &% (desumidificacéo
continua). Ao selecionar um determinado modo de desumidificagao, o indicador de
modo correspondente acende-se.

1’4‘ Durante o funcionamento, prima o botdo & para desligar o desumidificador.

otas:
Durante a desumidificagao, & libertado ar quente da saida de ar, na parte superior
do desumidificador.

- Para conseguir a maxima eficacia de desumidificacdo, utilize o aparelho numa area
fechada (por ex., com janelas e portas fechadas).

- Abaixatemperatura reduz a eficacia da desumidificag@o. Nao utilize o desumidificador
num ambiente com uma temperatura abaixo dos 5 °C.

- Se a humidade da divisao alcancgar o nivel de humidade definido, o desumidificador
ird parar de funcionar automaticamente.

- Para maximizar o desempenho do desumidificador, certifique-se de que este nao
tem quaisquer obstaculos a bloquear o fluxo de ar.
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- Se o desumidificador ndo for utilizado durante um periodo de tempo prolongado,
desligue-o da tomada.

4.4 Aguarde 3 minutos antes de retomar o funcionamento

Depois de desligar o desumidificador, o funcionamento néo pode ser reiniciado nos
3 minutos seguintes para evitar danos no compressor do aparelho.

4.5 Indicagao de depésito cheio e encerramento automatico

A luz indicadora B acende quando o depésito de agua esta cheio (ver "LIMPEZA E

MANUTENCAQ"), ou quando o depésito de agua for removido ou néo for colocado na
~2 J posicao certa. Nesse caso, o desumidificador desliga-se automaticamente e emite um

aviso ("bip") sonoro.

4.6 Modo de desumidificagao

+ Prima o botdo 83 repetidamente até a luz indicadora ¢ acender, e 0 modo de
desumidificagé@o é selecionado.

+  No modo de desumidificagéo, prima o botéo ¢ para definir um nivel de humidade:
70%, 60%, 50% ou 40%. A luz indicadora do nivel de humidade correspondente
acende.

* No modo de desumidificagdo, prima o botdo % para selecionar uma velocidade
elevada (#), ou uma velocidade baixa (") para a ventoinha. A luz indicadora da
velocidade da ventoinha correspondente acende.

4.7 Modo Turbo

«  Prima o botdo 88 repetidamente até a luz indicadora ® acender, e o modo turbo é
selecionado.

+ No modo turbo, a ventoinha é fixada numa velocidade elevada (#). O nivel de
humidade é automaticamente definido nos 30%, e todos os indicadores do nivel de
humidade sédo desligados.

4.8 Modo de secador

«  Prima o botdo 88 repetidamente até a luz indicadora ® acender, e o modo de secador
é selecionado.

» No modo de secador, a ventoinha é fixada numa velocidade elevada (#). O nivel de
humidade é automaticamente definido nos 15%, e todos os indicadores do nivel de
humidade sao desligados.

+ O desumidificador passara para modo de desumidificacdo (@) apds 24 horas de
funcionamento no modo de secador.

* O temporizador ndo pode ser utilizado neste modo.

4.9 Modo de desumidificagdo continua

« Prima o botao 88 repetidamente até a luz indicadora 4% acender, e 0 modo de
desumidificagdo continua é selecionado.

* No modo de desumidificagdo continua, o nivel de humidade é automaticamente
definido nos 15%, e todos os indicadores do nivel de humidade s&o desligados.

« No modo de desumidificagdo, prima o botdo % para selecionar uma velocidade
elevada (#), ou uma velocidade baixa (") para a ventoinha. A luz indicadora da
velocidade da ventoinha correspondente acende.

* O temporizador ndo pode ser utilizado neste modo.

4.10 Definir o temporizador

Afungéo de temporizador permite-lhe programar a hora em que deseja ligar ou desligar
o desumidificador.
Para definir um arranque automatico, defina o temporizador durante o encerramento.

Para definir um encerramento automatico, defina o temporizador durante o arranque.
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1. Prima o botdo ® para selecionar 2, 4 ou 8 horas. O indicador de temporizador
correspondente (2h, 4h ou 8h) pisca.

2. Depois de selecionar o temporizador, aguarde cinco segundos até a luz indicadora
deixar de piscar e ficar sélida. Nesse momento, o temporizador estd ativado.

= Para cancelar o temporizador, prima o botdo (® . Nao se acende qualquer luz do
temporizador.

4.11 Modo de ionizacdo

1. Com o desumidificador ligado, prima continuamente o botdo (® durante trés
segundos para ligar a fungéo de ionizagéo. O indicador & acende-se.

2. Para desligar a fungao de ionizagao, prima continuamente o botdo ® durante trés
segundos. A luz indicadora 4 desliga-se.

Nota:
Durante a operagdo de descongelamento, € normal que o desumidificador emita um
ruido de liquido refrigerante a fluir.

5. MANUTENCAO E LIMPEZA

Aviso:
Desligue sempre o desumidificador da tomada antes de o limpar.

5.1 Instrugdes de esvaziamento

A agua de condensacao pode ficar armazenada no depoésito de agua ou ser drenada

continuamente com o tubo de drenagem fornecido.

Quando o desumidificador esta a funcionar, a 4gua de condensagéo pode ser drenada

para o deposito de agua. O desumidificador para de trabalhar quando o deposito fica

cheio, e a luz indicadora B acende.

1. Retire o depbsito de agua.

2. Abra o canto na parte superior do depésito de dgua, esvazie o deposito e, por fim,
coloque novamente o deposito de agua na posicao correta.

Notas:
- Nao coloque o depbsito de agua no chao, pois a base do mesmo néo é plana.

5.2 Drenagem continua

Pode fixar o tubo de drenagem fornecido ao desumidificador, para que a agua de

condensagdo produzida durante o processo de desumidificagdo possa ser drenada

continuamente, sem ter de esvaziar o deposito de agua.

1. Retire o depésito de agua.

2. Pressione o tubo de drenagem no bocal de drenagem situado no interior da camara
do depbsite de agua.

3. Coloque novamente o depésito de agua na sua posigao. Certifique-se de que o tubo
de drenagem corre para fora, através da abertura do depésito de agua.
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Nota:
- Se utilizar o tubo de drenagem ndo o torca ou dobre para prevenir possiveis
bloqueios da drenagem.

5.3 Limpeza do filtro

Se o filtro estiver sujo, a circulagéo do ar ficara comprometida e a eficiéncia do processo

de desumidificagdo sera reduzida. Limpe o filtro regularmente (por ex., uma vez por

semana). A frequéncia da limpeza do filtro depende da duragao e do funcionamento do

desumidificador.

1. O filtro esta alojado na grelha de entrada de ar. Remova a grelha de entrada de ar
para aceder ao filtro.

2. Utilize um aspirador para remover a poeira acumulada no filtro. Se necessario, utilize
agua tépida (<40 °C) para limpar o filtro. Apos a limpeza, seque totalmente o filtro e
cologue-o novamente no local correto.

Nota:
- Nao limpe o filtro numa maquina de lavar loiga.

Aviso:
- Nao utilize o desumidificador sem o filtro, pois este recolhe poeira e cotédo, e o
desempenho de desumidificagdo podera ser reduzido.

5.4 Cuidados com o produto

» Proteja o desumidificador da luz solar direta para prevenir o desvanecimento € a
deterioragao da cor.

« Limpe a superficie do desumidificador com um pano macio, hiimido e a prova de po.

« Pode utilizar um aspirador para remover poeiras e cotdo acumulados nas grelhas
de ventilacado.

* Nunca utilize produtos de limpeza fortes. Nao permita que o desumidificador entre
em contacto com substancias acidas.

= Limpe o depésito de agua regularmente (por ex., uma vez por semana) para prevenir
o desenvolvimento de bolor, mildio e bactérias. Utilize um detergente neutro para
limpar o depésito de agua.

« Se o desumidificador néo for utilizado durante um periodo de tempo prolongado,
esvazie o depésito de agua e guarde o aparelho num local fresco e sem poeiras.
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6. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

r
Problema

\

Solugao

O desumidificador ndo
liga.

Assegure-se de que a ficha de alimentagdo esta
devidamente ligada a corrente.

Verifique a caixa de fusiveis/do disjuntor doméstico.

O desumidificador atingiu o nivel de humidade
predefinido ou o depésito esta cheio.

O reservatorio ndo esta colocado na devida posigéo.
Existe um atraso de tempo (até trés minutos) para
prevenir danos no compressor do desumidificador.
Por este motivo, a operacdao nao pode ser reiniciada
durante 3 minutos apds o encerramento.

O desumidificador ndao

seca o ar como deveria.

E necessario mais tempo para remover a humidade.
O filtro esta sujo. Limpe o filtro.

Certifique-se de que nado existem cortinas, persianas
ou pecas de mobiliario a bloquear a parte dianteira ou
traseira do desumificador.

Defina um nivel de humidade mais baixo, ou defina o
modo de desumidificagéo continua.

Verifique se todas as portas, janelas e outras entradas
estdo devidamente fechadas.

Atemperatura ambiente esta demasiado baixa, abaixo
de 5 °C (41 °F).

Existe um aquecedor a querosene ou semelhante a
libertar vapor de agua na sala.

A desumidificagdo
demora muito tempo.

A area a desumidificar € demasiado grande. A
capacidade do desumidificador pode ndo ser adequada
ao tamanho da divisao.

Feche todas as portas e janelas para o exterior.

Formou-se gelo nas
serpentinas.

Isto & normal. O desumidificador tem uma
funcionalidade de descongelamento para remover a
acumulacao de gelo.

Agua no pavimento.

A ligagao do tubo de drenagem esta solta.

Desligue o tubo de drenagem se utilizar o depésito
de agua, ou encaminhe o tubo de drenagem para um
esgoto.

Os controlos ndo
podem ser ajustados

\.

Quando o compressor é desligado, a ventoinha
continuara a trabalhar durante aproximadamente trés
minutos. Isto € normal. Aguarde cerca de trés minutos
e, em seguida, defina a velocidade da ventoinha para
o nivel desejado.

Esta a passar ar pelo desumidificador. Isto € normal.
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7. GARANTIA E LIMITAGOES DE
RESPONSABILIDADE

Este produto possui garantia durante um periodo de 36 meses (incluindo a garantia
legal de 24 meses, tal como definido pela legislagdo local, bem como uma garantia
comercial de 12 meses adicional oferecida pela marca) a partir da data de compra,
contra qualquer falha resultante de um defeito de fabrico ou de material.

Esta garantia ndo cobre danos resultantes de ma instalagéo, utilizagéo incorreta ou do

desgaste normal do produto.

Mais precisamente, a garantia ndo cobre:

m  Danos ou problemas causados pela utilizaga@o incorreta, acidentes, alteragéo ou
ligagdo elétrica com corrente ou tenséo incorretas.

m  Produtos modificados, aqueles em que o selo de garantia ou o nimero de série
tenham sido danificados, alterados, eliminados ou oxidados.

m Baterias substituiveis e acessorios que possuem uma garantia de 6 meses.

m Falha da bateria devido a um carregamento demasiado prolongado ou devido ao
desrespeito das instrugdes de seguranca explicadas no manual.

m Danos estéticos, incluindo riscos, saliéncias ou qualquer outro elemento.

m  Danos causados por qualquer intervencao efetuada por qualquer pessoa nao
autorizada.

m Defeitos causados pelo desgaste normal ou devidos ao envelhecimento normal
do produto.

m  Atualizagdes do programa, devido a alteragdes nas configuragdes de rede.

m  Falhas no produto devido a utilizagéo de programas de terceiros para modificar,
alterar, adaptar ou modificar o ja existente.

m  Falhas do produto devido a utilizagdo sem os acessoérios homologados pelo
fabricante.

m  Produtos oxidados.

Em caso algum, o fabricante pode ser responsabilizado pela perda de dados

armazenados no disco. Além disso, o fabricante ndo tem que verificar se os cartdes

SIM/SD foram devidamente retirados dos produtos devolvidos.

Os produtos reparados ou substituidos podem incluir componentes e equipamentos

novos e/ou recondicionados.

Modalidades de Acionamento da garantia

Para obter um servigo de garantia, deve trazer o seu produto ao local de venda
juntamente com o comprovativo de compra (taldo de caixa, fatura, etc.) do produto e
os respetivos acessorios fornecidos com a sua embalagem original.

importante ter conhecimento da data de compra, do modelo e do numero de série
ou IMEI (estas informagdes aparecem habitualmente no produto, na embalagem ou no
comprovativo de compra).
Caso contrario, deve trazer o produto com os acessorios necessarios para o seu
correto funcionamento (alimentacéao, adaptador, etc.).
No caso em que a sua reclamagao seja coberta pela garantia, o servigo pés-venda
podera, dentro dos limites da legislagao local:
m  Reparar ou substituir as pegas defeituosas.
m  Trocar o produto entregue por um produto que tenha, pelo menos, as mesmas

funcionalidades e que seja equivalente em termos de desempenho.
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m  Reembolsar o produto pelo prego de compra mencionado no comprovativo de
compra.

No caso de uma reparagdo coberta pela garantia, esta estende-se por um periodo de
6 meses, mas nao é, em caso algum, acumulavel em caso de avarias repetidas.
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FR - Service Clients Auchan France - 200 rue de la Recherche 59650 Villeneuve
d'Ascq - 03 59 30 59 30 - www.auchan.fr

ES -Alcampo, S.A. - Supermercados Sabeco, S.A. C/ Santiago de Compostela
Sur, s/n - 28029 Madrid - e-mail: d.calidad@alcampo.es

PT - Servigo Auchan - Auchan Portugal Hipermercados, S.A.,Travessa Teixeira
Juanior, n.° 1, 1300 - 553 Lisboa, E-mail: info.MarcaAuchan@auchan.pt

PL - Dystrybutor: Auchan Polska Sp. z 0.0., ul. Putawska 46, 05-500 Piaseczno
= www,auchan.pl

HU - Forgalmazza: Auchan Magyarorszag Kft, 2040 Budaérs, Sport u. 2-4. -
www.auchan.hu

RO - Auchan Romaénia SA, Str. Brasov nr.25, Sector 6, Cod postal 061444,
Bucuresti, Roméania - www.auchan.ro
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